[image: D:\с рабочего стола\Мои документы\флэш 2012\инна грамоты\м5.bmp]
[bookmark: _GoBack][image: D:\с рабочего стола\Мои документы\флэш 2012\инна грамоты\м6.bmp]
image1.png
Maremaruka
Tema: YMHOXEHHeE U fe/leHHE MHOTO3HAYHBIX YHCENT C HYJSIMH.
Llens: BOCIIHTATB IMYHOCTE, HMEIOLIYIO 3HAHUS O IIpUéMax MHCBMEHHOTO YMHOXEHHS U ACTCHUS
MHOTO3HaYHbIX JHCEI C HYJISAMH, YMEIOIIYIO HCIOIB30BaTh MHCHMEHHBIE IPUEMBI YMHOXEHHS M J€ICHUS
MHOTO3HAYHbIX THCE C HYJIAMH, PEIIaTh 3a1a4y H3Y9EHHBIX BHIOB, BHIDAKEHHS, YPABHEHHS,
JIOTHIECKH MBICITB, PACCY)KAATh, OKA3BIBATE, HCIIOIb30BATh MATEMATHUECKYIO peyb, BOCIIUTAaHHE
TPYZAOMOOHs, HHTEpeCa K MaTEMATHKE B SKOHOMHKE, KaK HAyKaX B3aHMOCBSI3aHHBIX.
OGopynoBaHue: 3a1a4HHK, ONOPHBIE CXEMBI, TAGHIIBL.
Xon ypoka:
1.Opr.MomeHT
2.Coo0menne TeMbl U LieH YpoKa
BHuUMaTenbHO BCMOTPHTECE U CKaXKHTE KAKOBA TeMa ypoka?
(JleneHue ¥ YMHOXEHHE MHOTO3HAYHBIX YHCEN C HYJISIMH)
JeACTBATEIEHO BBIIOJIHSS TIPEUIOKEHHbIE 3aIaHMA MBI C BAMH Oynem 3apabaThiBaTh NEHBIH H B KOHIIE YPOK:
TMOACUUTAEM CBOH KallUTall. A YTOGH! BBl NPELIOKUIA CAENATH C KATHTATOM?(BIOXKHT 0aHK)
A YTp TaKkoe GaHK — 3TO KPYIHOE KPEAUTHOE YIPEXICHHE.
~Kakas 13 npeUIoXKeHHbIX MOCTIOBHII IOXONIET K TeMe HalIero yPOKa M CTaHEeT HAIlKM JEBU30M?
<TO JO JIEHET 0XO0Y, TO HE CIIHT BCIO HOYb.
Henerxo feHbr#t HOXHTB, a JIETKO UX TIPOXKHUT.
Henenune Ha 2 KOMaHBI — NPHAYMaiiTe Ha3BaHHe KOMaHI,
3.YcrHelil cuért ‘ ,
3aKpenuM yCTHBIE IPUEMBI BEIYHCTECHUMN ‘ '
[Iponent — nara 3a nonB30BaHME YyXKHUM KAIUTATIOM. )
1) vaitom 1% ot umcma 700 300 400 000 90 000 1 000 000 8500 (10)
2)bronxet ponureneir coctasnser 50 000 tenre. 1% ceMeiiHoro 6romKeTa POIMTENHN TPATAT Ha OILIATY
2JIEKTPO3HEPrid. CKONBKO POJMTENH TPATAT Ha OIIaTy :aneKTpoéHepmH? 500 (20)
3)ecnu BioxuTH B 6ank 70 000 tenre mox 10% roZI0BBIX, TO KaKOBa IPHOBUTH cocTaBuT 3a 1 roa? 7 000 T (20
4)Hosslit HaGop yue6HuKOB cTouT 2000 Tenre. Ha CIEAYIOMHUI TOX 3TOT KOMIUIEKT POAATH H €ro LeHa
causunack Ha 10 %. CkosbKo cToMT KoMItekT yuebruKos? 1800 (50)
5) B MaraznHe mOBBICHIIM [IeHBI Ha TOBap Ha 5 %. CKOMBKO TeNepb CTOHT TOBAP, KOTOPHIH paHsbie ctoun 3000
Tenre? 150t — 3150 tenre (50) oy
Hror: Yro nosTropunu? ;
QyHxiun 6aHka?
" 3akperuienne IIPOMIIEHHOTO MaTepHaJa.
3aKpenuM NHCHMEHHEIE IPHEMBI YMHOMXEHHS H JIE€HHS MHOTO3HAYHBIX JHCEN Ha YMHOXEHHE U Ne/IcHue
1) BEIYMCTIEHHE C IOMOLIBIO MTHCHMEHHBIX IPUEMOB
1 komanna — 606 * 37 (22422) 5008 * 440(220'352) 99 400 :35( 2840) 56 084 : 28(2003) (50)
2 xomanna — 380*93 (35340) 6004 * 56 (336 224) 27180:45 (604) 87 116 :29 (3004)
uror: YUro 3akpenuim?
PyHk1un Oanka
3akpenuM peleHHe BBIPAKEHUH B HECKOJBKO NEHCTBHI
2)
510173 -29 *(8 112 : 39 + 196)=
(6007 * 28 + 4008 * 38) :5=
Hrtor 4ro ¢ BamMu 3akpenuin?
Oynkiuyn 6aHka
3akpenuM peueHue 3aaau
3)perenye 3an1a4 Ha HAXOXKUEHHE HEM3BECTHOTO 110 2 Pa3HOCTIM F
- OnuH paGounit pabotan 5 qHeit, a npyro# pabotan 7 nueit. [TepBbiii pabounii 3apadotan Ha 800 terre
MEHbIIE, YeM BTOPoi. CKONBKO 3apaboTan Kaxxblii?
- Onpenenn miiomans y4acTka, KOTOphIi 3aHHMaeT GaHK, [JTHHA kotoporo 1200M, a mupuna B 3 pasa
Goneme. (4 320 000)
Hror 4ro MbI 3aKkpennn
®dyaknnu 6aHka
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3aKpenuM yMeHUe peliaTh ypaBHEHHUS
4)pemenne ypaBHEHUIH
90*8+500=2300 (20) (a*8) :4+1200=1600 (1400)
Hror: yro moBropHiN
Kakue pynkunu 6anka?

IoncunraeM cBoii kanutan. Yto6sl BB IpeUIOXKHIM CAeNaTh? (BAOXHUTL B GaHK MO mpoteHThr) 10 Y%.
Htor KakoBa cyMMa KamuTasia COCTaBUT Yepe3 roa?
Haxaruisamm xanuTai, pyHKIHE GaHKa 3aKPENHIN PEHIEHHE BRIPAXKEHHUH, ypaBHEHHH, 3aay.

5.J1/3 Yro6s! BBI npeiosxun caenars? CocTaBlenne U penieHHe 4 IPHMEPOB ¢ IIPOBEPKOi

6. Utor ypoka
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